

Protokol za administrativni pregled prijava

Šifra projekta:	<input type="text"/>
Akronim:	<input type="text"/>

Ime i prezime voditelja projekta:

1. Sva je potrebna prijavna dokumentacija priložena na hrvatskome i engleskome jeziku.

DA NE

2. Sva prijavna dokumentacija podnesena je na važećim službenim obrascima HRZZ-a.

DA NE

3. Prijava sadrži svu dokumentaciju propisanu natječajem:

Dokumentacija propisana natječajem	DA	NE
Administrativni obrazac sadrži: - osnovne informacije o prijavitelju/ima - potporu pravne osobe (prijavitelja) - vlastoručne potpise voditelja projekta i čelnika pravne osobe (prijavitelja) u Republici Hrvatskoj te pečat organizacije <i>(Označiti DA jedino ako obrazac sadrži sve navedeno)</i>		
Prijavni obrazac sadrži sve tri cjeline (A, B, C) i uvaženo je propisano ograničenje broja stranica.		
Financijski plan je u skladu s uputama i kriterijima natječaja (prema ukupnom iznosu financiranja, sadrži razradu planiranih financijskih sredstava i povezan je s ciljevima i rezultatima u radnome planu, planirani troškovi prikazani su prema vrsti i visini troška propisanih natječajem).		
Radni plan je ispunjen u skladu s uputama i kriterijima natječaja.		
Pisma namjere (ako je primjenjivo) dostavljena su i u skladu su s uputama.	<i>ostaviti prazno ukoliko nije primjenjivo</i>	<i>ostaviti prazno ukoliko nije primjenjivo</i>
Plan upravljanja istraživačkim podacima je priložen prijavnoj dokumentaciji.		
Pismo potpore partnerske organizacije s popisom dostupnih resursa		
Ostala obvezna dokumentacija koja je propisana Natječajem je dostavljena.		

Uvjeti za voditelja projekta	DA (točno)	NE (netočno)
Zadovoljava uvjete za voditelja projekta propisane natječajem i uputama (doktorat znanosti, zaposlenje, uvjeti o broju aktivnih uloga na HRZZ projektima).		
Na ovom natječajnom roku prijavljen je kao voditelj/suvoditelj samo jednog projektnog prijedloga.		
U svojstvu suradnika prijavljen je na najviše jednom HRZZ projektu u skladu s uputama.		

Postoji li neki drugi razlog za administrativno odbacivanje projektnog prijedloga?

DA NE

Obrazloženje razloga za administrativno odbacivanje projektnog prijedloga:

--

Konačna ocjena projektnog prijedloga:

PROJEKT ZADOVOLJIO ADMINISTRATIVNU PROVJERU

DA NE